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Rendkívüli tájékoztatás 
 
 
A FUSO Ecosystem Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1138 Budapest, Jakab József 
u. 17. fsz. 12., Cégjegyzékszám: 01-10-046724; a továbbiakban: Társaság) Igazgatósága – hivatkozván a 
2012. december 7. napján kelt rendkívüli közleményére – tájékoztatja a részvényeseket, hogy a 
mai napon a Sony Europe Limited Magyarországi Fióktelepe (székhely: 1023 Budapest, Árpád 
fejedelem útja 26-28., Cégjegyzékszáma: 01-17-000666; a továbbiakban: SONY) kizárólagossági 
szerződést (a továbbiakban: Szerződés) kötött a Társasággal (a továbbiakban együttesen: Szerződő Felek). 
 
A Társaság határozott ideig kizárólagosságot biztosít a SONY számára, hogy a SONY a 
Magyarországon forgalmazott SONY internet eléréssel rendelkező mobileszközökön a fuso® 
tabletekre és mobileszközökre optimalizált alkalmazást (a továbbiakban: fuso®) elérhetővé 
tegye. 
 
A Szerződő Felek megállapodtak abban, hogy a SONY a kizárólagosság ellentételezéseként un. 
kizárólagossági díjat fizet a Társaságnak az eladott SONY tableteken és okostelefonokon futó 
és beregisztrált fuso® alkalmazásonként. A Szerződés aláírásától követően a SONY és a társaság 
kizárólagosan elérhetővé teszi a fuso® alkalmazást a SONY tabletekre, majd okostelefonokra, 
ezzel is megkönnyítvén a SONY mobileszközt vásárlók számára a fuso® elérését és 
beregisztrálását. 
 
A Társaság Igazgatósága stratégiai mérföldkőnek tekinti a megkötött Szerződést, amely rendkívüli 
mértékben meghatározza majd a Társaság jövedelemtermelő képességét. A Társaság a Szerződés 
alapján a kizárólagossági díjból befolyó árbevételt 2013.Q1-ben 40 millió forintra becsüli.  
 
A Szerződő Felek kifejezték, hogy a magyarországi bevezetést követően előkészítik további, 
közép-kelet-európai országokban a fuso® alkalmazás SONY mobileszközökön való 
elérhetőségét, valamit a SONY cégcsoportba tartozó jogtulajdonosokkal (SONY Pictures, SONY 
Music) való szoros együttműködés lehetőségét.  
 
 
Kelt: Budapest, 2012. december 12. 
 
 
A Fuso Nyrt. Igazgatósága 


